

Първи май - Ден на труда и празник на град Първомай

Тази година Първомай отпразнува своя празник с много гости и богата музикално-танцова програма. По традиция на този ден беше запален и огънят на Майските културни тържества „Първомай – 2019”, които тази година са 47-ми по ред.

Градът ни носи своя празник в името си вече 74 години и от 2002 година с решение на Общински съвет денят Първи май единодушно е обявен за официален празник на град Първомай. По традиция на този ден се откриват и Майските културни тържества, които тази година са 47-ми поред и ще преминат под надслова „125 години читалище в Първомай”.

Гостите, които уважиха празника бяха: Генерал Константин Попов – народен представител в 44-то Народно събрание от ПП „Герб” и председател на комисията по отбраната, Запрян Янков - народен представител в 44-то Народно събрание от ПП „Герб”, Спас Гърневски - народен представител в 44-то Народно събрание от ПП „Герб”, Андрей Новаков – евродепутат от ПП „Герб”, Йордан Гергов - председател на ПП „Обединена социалдемократия”, Кольо Парамов и Йордан Йорданов - представители на ПП „Обединена социалдемократия”, Негово Високоблагоевство Йордан Георгиев – архиерейски наместник на Асеновградска околия, Негово Високоблагоевство Георги Томов енорийски свещеник в църквата „Св.Георги”-Първомай, Негово Благоевство Станимир Станчев – енорийски свещеник в църквата „Св.Георги”-Първомай, Н.Пр. Александър Лукашевич – посланик на Р Беларус в Р България, Волкан Бозкурт Танйълдъз - вицеконсул в Генерално Консулство на Р Турция в Пловдив, Джамал Абдурахман – първи секретар в Посолството на Държавата Палестина в Р България, Адем Дългъч – председател на „Тракиякент”- мандат 2009-2014г., Евелина Апостолова – заместник-областен управител на област Пловдив, Катя Попова – председател на Общински съвет на ПП „Герб”, гр.Първомай, подполковник Красимир Ташев – заместник-командир на 4-ти артилерийски полк – Асеновград, Властимир Петрович и Добри Станимирович– представители на община Червен кръст, гр.Ниш, Р Сърбия, Иван Върляков – изпълнителен директор на РАО „Тракия”, Кольо Динков – ректор на Университета по хранителни технологии, гр.Пловдив, Анелия Пържанова – директор ВСУ, филиал

Смолян, Георги Мараджиев – кмет на община Стамболийски, Николай Мелемов – кмет на община Смолян, Марин Захариев – заместник-кмет на община Смолян, Костадин Коев – кмет на община Велинград, Иван Танев – кмет на община Братя Даскалови, Георги Георгиев – кмет на община Калояново и управители на фирми от региона.

Поздравителни адреси по повод празника кметът получи от: Президента на Р България Румен Радев, областния управител на област Пловдив Здравко Димитров, от Посолствата на Украйна, Казахстан, Индонезия, Азербайджан, Държавата Палестина, Консулството на България в Милано, Командира на 68-ма бригада „Специални сили”, Командира на 4-ти артилерийски полк – Асеновград, Националното сдружение на общините в Р България, Синдиката на българските учители, Държавната агенция за метрологичен и технически надзор, Асоциацията на българските градове и региони, Международен панаир Пловдив АД, Тракийски туристически район, „Нео Вита” – Ботевград, „Максима България”ЕООД, кметовете на общините Марица, Тополовград, Сливен, Болярово, Златоград, Поморие, Чирпан и Банско.

Кметът посрещна гостите с сградата на общината, след което всички заедно, съпроводжани от мажоретния състав при СУ „Проф.д-р Асен Златаров” и представители на всички спортни клубове от общината, се придвижиха към площада.

Празникът беше открит от Георги Ангелов с песента „Моя страна, моя България”, след което думата взе кметът Ангел Папазов. Той приветства всички гости с добре дошли като подчерта, че празникът трябва да се носи в сърцето, благодари на трудолюбивите хора от всички поприща, които допринасят за развитието на града и региона и пожела здраве, просперитет и достойно бъдеще.

Поздрав към гражданите отпрати и ген. Константин Попов, той каза че е впечатлен от усмихнатите и щастливи деца, които така сърдечно посрещат гостите и сподели, че нашият град е приветлив и красив и със своите жители е част от красива България, пожела успехи и винаги напред и нагоре.

Както всяка година, в празничния ден господин Папазов удостои със знака на града и диплом фирми и личности, допринесли за развитието на региона. Отличени бяха: МБАЛ- Първомай и МЦ 1 Първомай с управител д-р Румяна Бойлова - за отлично управление, професионализъм и цялостна качествена медицинска дейност; фирма „Ифантис – България” с управител Веселин Георгиев - за мащабни инвестиции и просперитет в развитието; ЕТ „Борислав-Универсал”

с управител Борислав Славчев - за предприемчивост, иновации и успешно развитие и проф.д-р Константин Рамшев - за висок професионализъм и принос за развитието на здравеопазването в България Представителите на отличените фирми благодариха за оказаната чест и внимание.

И тази година беше организирана изложба-базар – „Произведено в Първомай“ на щандове по площада. Шатрите предизвикаха вниманието на гостите и жителите на града с красиво подредените си стоки и вкусни хранителни продукти. Представиха се следните фирми: „Грийнс“ ООД, „Сладък път“ ООД, „ББП“ ООД, „Доян агро“ ООД, мандра „Бор-чвор“ ООД, вода „Драгойна“, козеферма „Халалица“, Олио „Премиум“, „Гайда“ ООД, с.Искра, ЕТ „Неринея“, Грънчарство – Николина Андреева, Приложна студия за изобразително изкуство към „Клуб на радостта“, „България в сувенири“ – Цанка Стоянова, „Катерина арт“ – Катя Тончева, Дърворезба – Георги Георгиев, ЗП „Емануил Запрянов – производство на яйца от пъдпъдъци, „Вкусен хляб“, с.Виница, ЗП „Красена Петева“

Факелът с огъня на 47-те Майски културни тържества беше предаден на кмета от Георги Ангелов и мажоретния състав. Домакинът на тържеството, кметът на града Ангел Папазов даде старт на майските празници, като отбеляза ролята на самодейците и просветните дейци за запазването на културата в общината.

Празникът завърши с танцова програма представена от Ансамбъла при Академията за музикално, танцово и изобразително изкуство „Проф.Асен Диамандиев“, гр.Пловдив с художествен ръководител проф. Милчо Василев. Накрая младите танцьори поведоха кръшно първомайско хоро, в което се включиха всички гости и граждани.